
PUBLICACIONES RECIBIDAS 

L I B R O S 

ABELLÁN, José Luis, y otros: El año cul­
tural español 1979, Editorial Castalia, 
Madrid, 1979, 277 págs. 

ACOSTA, Joseph de: Historia natural y 
moral de las Indias. Edición prepara­
da por Edmundo O'Gorman, Fondo de 
tura Económica, México, 1979, 444 pá­
ginas. 

ACHUGAR, Hugo: Ideología y estructuras 
narrativas en José Donoso, Centro de 
Estudios Latinoamericanos «Rómulo 
Gallegos», Caracas, 1979, 330 págs. 

ADOUM, Jorge Enrique: No son todos los 
que están. Poemas (19494979), Seix 
Barra!, Barcelona, 1979, 268 págs. 

AGUIRRE, José Luis, y otros: Motín de 
cuenteros, Prometeo, Valencia, 1979, 
307 págs. 

ALBALA, Alfonso: Sonetos de la sed y 
otros poemas, Ediciones Rialp, Ma­
drid, 1979. 

ALBERTI, Rafael: Poemas de Punta del 
Este. Buenos Aires en tinta china, Seix 
Barral, Barcelona, 1979, 89 págs. 

ALBERTI, Rafael: Canciones del alto va­
lle del Aniene, Seix Barral, Barcelona, 
1979, 179 págs. 

ALBERTI, Rafael: El matador (poemas 
escénicos), Seix Barral, Barcelona, 
1979, 108 págs. 

ALBORNOZ, Aurora de: Hacia la realidad 
creada. Palabras iniciales de Ricardo 
Gullón. Península, Barcelona, 1979, 
240 págs. 

ALONSO, Rodolfo: Señora vida, Galerna, 
Buenos Aires, 1979, 75 págs. 

ALVAREZ QUIÑONES, Roberto: 1916: ocu­
pación yanqui de la República Domi­
nicana, Casa de las Américas, La Ha­
bana, 1978, 59 págs. 

ALVIZ, Jesús: El frinosomo vino a Babel, 
Universitas Editorial, Badajoz, 1979, 
170 págs. 

ALVIZ, Jesús: He amado a Wagner (me­
moria biliosa: anverso). Edición del 
autor, Cáceres, 1978, 62 págs. 

ALVIZ ARROYO, Jesús: Luego, ahora ha­
bíame de China. Edición del autor, 
Cáceres, 1977, 190 págs. 

AMADO, Jorge: Tierras del sinfín, Luis de 
Caralt, Barcelona, 1979, 339 págs. 

AMORÓS, Andrés: Introducción a la lite­
ratura, Castalia, Madrid, 1979, 238 pá­
ginas. 

ANDÚJAR, Manuel: Fechas de un retorno 
(poesía), Ed. Ámbito Literario, Barce­
lona, 1979. 

Antología de poesía hispana. Vol. IV: 
«Del modernismo a la generación del 
27». Traducción al árabe de Mahmud 
Sobh. Prólogo de Jesús Riosalido. Se­
lección de Francisco Utray. Instituto 
Hispano-Arabe de Cultura, Madrid, 
1979, XXVIII más 203 págs. 

Antropología y feminismo. Textos com­
pilados y prologados por Olivia Harris 
y Kate Young. Anagrama, Barcelona, 
1979, 300 págs. 

Antropología política. Textos compilados 
por J. R. Llobera y prologados por 
M. G. Smith. Anagrama, Barcelona, 
1979, 364 págs. 

ARANDA AZNAR, José: La culpa, Saltes, 
Madrid, 1979, 140 págs. 

ARBELECHE, Jorge: El amor y la muerte 
en la poesía española. Estudios sobre 
San Juan de la Cruz, Antonio Macha­
do, Federico García Lorca y Vicente 
Aleixandre. Ed. Acalí, Montevideo, 
1978. 

ARBELECHE, Jorge: Los ángeles oscuros. 
Edición de la balanza, Montevideo, 

- 1976. 
ARBELECHE, Jorge: Los caminos de An­

tonio Machado, Ed. Cuaderno de Lite­
ratura, Montevideo, 1978. 

ARESTI, Gabriel: Maldan behera. Harri 
eta herri. Edición bilingüe de Javier 
Atienza. Cátedra, Madrid, 1979, 393 
páginas. 
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AYER, A. J.: Ensayos filosóficos. Traduc­
ción de Francisco Béjar. Ariel, Barce­
lona, 1979, 262 págs. 

AYER, A. J.: LOS problemas centrales de 
la filosofía, Alianza, Madrid, 1979, 261 
páginas. 

AZANCOT, Leopoldo: Fátima la esclava, 
Argos Vergara, Barcelona, 1979, 235 
páginas. 

BARTOLOMÉ, PONS, Esther: La interpreta­
ción del «Carpe Diem» en Lope de 
Vega. Separata de «Azor», Barcelona, 
1979, 11 págs. 

BARTOLOMÉ PONS, Esther: Miguel Delibes 
y su guerra constante, Ámbito Litera­
rio, Barcelona, 1979, 88 págs. 

BÉCQUER, Gustavo Adolfo: Rimas y otros 
poemas. Introducción de Torge Cam­
pos, Alianza, Madrid, 1979, 126 pá­
ginas. 

BELLOw, Saúl: La víctima. Traducción 
de José Luis López Muñoz. Alianza, 
Madrid, 1979, 285 págs. " 

BELLVER, C. G.: El mundo poético de 
Juan José Domenchina, Editora Nacio­
nal, Madrid, 1979, 353 págs. 

BENÍTEZ REYES, Felipe: Estancia en la 
heredad, «Revista Pandero», Rota, 
1979, s/n. 

BERMÚDEZ-CAÑETE, Federico: Paisajes vi­
vidos, Ed. Cuadernos de Añade, Gra­
nada, 1979. 

BERMUDO AVILA, J. M,: Conocer Engels 
y su obra, Dopesa, Barcelona, 1979, 
159 págs. 

BISCHOFF, Efraín U.: Córdoba, los rato­
nes y las llaves, Centro Interamerica-
no de Desarrollo de Archivos, Córdo­
ba (Argentina), 1979, 51 págs. 

BLAKE, Willíam: Matrimonio del cielo y 
el infierno. Los cantos de experiencia. 
Traducción de Soledad Capurro. Pró­
logo de Luis Cernuda. Visor, Madrid, 
1979, 207 págs. 

BLANCO, Alberto: Giros de faros, Fondo 
de Cultura Económica. México, 1979, 
124 págs. 

BOTELHO, Afonso: Origem e atualidade 
do civismo, Ministerio da Comunica-
cao Social, Lisboa, 1979, 141 págs. 

BUNSE, Heinrich A. W.: O vinhateiro, 
URGS, Porto Alegre, 1978, 116 págs. 

CABRERA, Vícente-BoYER, Harriet (Edi-
tors): Critica!, views of Vicente Alei-. 
xandre's poetry, Society of spanish and 
spanish - american studies, Nebraska, 
1979. 

CABRERA INFANTE, Guillermo: La Haba­
na para un infante difunto, Ed. Seix 
Barral, Biblioteca Breve, Barcelona, 
1979. 

CAMPBELL, Federico: Pretexta, Fondo de 
Cultura Económica, México, 1979, 132 
páginas. 

CARDENAL, Ernesto: Antología poética. 
Selecao e traducao de Paulo de Car-
valho Neto. Salamandra, Río de Janei­
ro, 1979, 102 págs. 

CASTRO, Concepción de: La revolución 
liberal y los municipios españoles 
(18124868), Alianza, Madrid, 1979, 
236 págs. 

CAVAFY, C, P.: Cien poemas (poesía), 
Monte Avila Editores, Caracas (Vene­
zuela), 1979. 

CONRAD, Joseph: Tifón. El negro del 
«Narciso». Traducción de Ricardo 
Baeza. Planeta, Barcelona^ 1980, 246 
páginas. 

COOPER, David: El lenguaje de la locu­
ra. Traducción de Alicia Ramón Gar­
cía. Ariel, Barcelona, 1979, 201 págs. 

Corona poética a Vicente Aleixandre. 
Taller de poesía, Voz, Madrid, 1979, 
130 págs. 

CORRIENTE, Federico: Las Mu'allaqat. 
Antología y panorama de Arabia pre-
islámica, Instituto Hispano-Arabe de 
Cultura, Madrid, 1974, 141 págs. 

COSTA SAIGNES, Miguel: Vida de los es­
clavos negros en Venezuela. Ed. Casa 
de las Américas. Colección Nuestros 
Países. La Habana (Cuba), 1979. 

CROISSANT, Klaus: Proceso en la Repú­
blica Federal Alemana, Anagrama, Bar­
celona, 1979, 126 págs. 

CUADRA, Ángel: Poemas en correspon­
dencia (desde prisión). Edición bilin­
güe con traducción inglesa de Donald 
D. Walsh. Solar, Washington-Miami, 
1979, 69 págs. 

Cuarenta años de poesía española. Estu­
dio preliminar y noías de Miguel Gar­
cía Posada. Cincel-Kapelusz, Madrid, 
1979, 243 págs. 

CHARLES, Gérard-Pierre: Haití: la crisis 
ininterrumpida 1930-1975, Casa de las 
Américas, La Habana, 1979, 84 págs. 

CHOMSKY, Noam: Reflexiones sobre el 
lenguaje, Ariel, Barcelona, 1979, 387 
páginas. 

DELIBES, Miguel: Castilla, lo castellano 
y los castellanos (fotografías de Alber­
to Viñals), Ed. Planeta, Barcelona, 
1979. 
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DELIBES, Miguel: Un mundo que ago­
niza (ilustraciones de José Ramón Sán­
chez), Plaza y Janes, Barcelona, 1979, 
166 págs. 

DESCARTES, Rene: Discurso del método. 
Traducción, estudio preliminar y no­
tas de Risieri Frondizi. Alianza, Ma­
drid, 1979, 172 págs. 

DESIDERATO, Adrián: 30 poemas escritos 
en invierno (poesía), Ed. El Bardo, 
Barcelona, 1979. 

DÍAZ PLAJA, Guillermo: Modernismo 
frente a noventa y ocho. Prólogo de 
Gregorio Marañón. Espasa-Calpe, Ma­
drid, 1979, 372 págs. 

DÍAZ RUEDA, Alberto: Cualquier día en 
la ciudad, Plaza y Janes, Barcelona, 
1979, 316 págs. 

DÍEZ DEL CORRAL, Luis: Velázquez, la 
monarquía e Italia, Espasa-Calpe, Ma­
drid, 1979, 292 págs. 

DÓRELES, Gillo: El devenir de la crítica, 
Espasa-Calpe, Madrid, 1979, 270 págs. 

DUPUY, Jean Pierre-RoBERT, Jean:' La 
traición de la opulencia. Traducción de 
Hugo Acevedo. Gedisa, Barcelona, 
1979, 276 págs. 

EGGERS LAN DE TELEKI, Beatriz: Carrie­
go y su poesía del barrio del 900, 
B. Casta Amic, México, 1977, 141 pá­
ginas. 

ELITTS, Odiseo: Cincuenta poemas, Co­
lección Literaria del Museo, Ciudad 
Real, 1979, 71 págs. 

ENZENSBERGER, Hans Magmis: Mauso­
leo, 37 baladas de la historia del pro­
greso, Anagrama, Barcelona, 1979, 126 
páginas. 

ERCILLA, Alonso de: La Araucana. Edi­
ción de Marcos Morínigo e Isaías Ler-
ner. Castalia, Madrid, 1980. Dos volú­
menes: 438 y 483 págs., respectiva­
mente. 

ESQUILOR, Mariano: Mensaje a Fenicia. 
Luz, sombra y silencio. Vida, guerri­
lla y muerte, Aldebarán, Sevilla, 1980, 
122 págs. 

ESTEFANÍA MOREIRA, Joaquín: La Trila-
teral, internacional del capitalismo. El 
poder de la Trilateral en España, Akal, 
Madrid, 1979, 156 págs. 

ESTRELLA GUTIÉRREZ, Fermín: Sonetos 
de la vida interior, Losada, Buenos 
Aires, 1979, 58 págs. 

Estudio económico de América Latina, 
Naciones Unidas, Santiago de Chile, 
1978, 560 págs. 

EYSENCK, H. J.: La rata o el diván (en­
sayos), Alianza Editorial, Madrid, 
1979. 

FARACO, Sergio: Urartu, URGS, Porto 
Alegre, 1978, 103 págs. 

FERNÁN CABALLERO: La familia de Alva-
reda {edición de Julio Rodríguez Luis), 
Clásicos Castalia, Madrid, 1979. 

FERNÁN CABALLERO: La gaviota. Edición, 
introducción y notas de Carmen Bravo-
Villasante. Clásicos Castalia, Madrid, 
1979, 340 págs. 

FERNÁNDEZ, Lluis: El anarquista desnu­
do, Anagrama, Barcelona, 1979, 229 
páginas. 

FERNÁNDEZ, Wilfredo: El libro de Wil-
fredo (poesías comoletas), Ed. Playor, 
Madrid, 1979. 

FERNÁNDEZ CALVO, Manuel: Parábola de 
las tentaciones, Oriens, Madrid, 1979, 
63 págs. 

FERNÁNDEZ RETAMAR, Roberto: Introduc­
ción a José Martí, Casa de las Améri-
cas, La Habana, 1978, 216 págs. 

FERNÁNDEZ DE RIBERA, Rodrigo: Los an­
teojos de mejor vista. El Mesón del 
mundo. Edición de Víctor Infantes de 
Miguel. Ed. Legasa Literaria, Madrid, 
1979. 

FIERRO, Alfredo: Sobre la religión. Des­
cripción y teoría, Taurus, Madrid, 
1979, 260 págs. 

FLORIÁN, Mario: Poemas, Casa de las 
Américas, La Habana, 1979, 140 pá­
ginas. 

FONT, Domenec: Conocer Einsenstein y 
su obra (ensayo), Ed. Dopesa, Barce­
lona, 1979. 

FRAGNITO, Gigliola: Memoria individúale 
e construzione biográfica, Ed. Publica­
ciones de la Univ. de Urbino, 1979. 

FRANCÍSQUEZ GUZMÁN, A.: Justo Franco, 
Caracas, 1976, 255 págs. 

FREUD, Sigmund-ABRAHAM, Karl: Corres­
pondencia, Editoria Gedisa, Barcelona, 
1979. 

FREUD, Sigmund-WEiss, Edoardo: Pro­
blemas de la práctica psicoanalítica, 
Editorial Gedisa, Barcelona, 1979. 

GALÁN, Joaquín: Ni el desorden del 
fuego (poesía), Colección Koral, Barce­
lona, 1979. 

GALLARDO, José Carlos: Dolor en cera, 
Colección Dulcinea, Madrid, 1979, 51 
páginas. 

GALLEGOS LARA, Joaquín: Las cruces so­
bre el agua, Casa de las Américas, La 
Habana, 1979, 285 págs. 

GÁMBARO, Griselda: Dios no nos quiere 
contentos (narrativa), Ed. Lumen, Co­
lección Palabra menor, Barcelona, 
1979. 
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GARAUDY, Roger, y otros: Idéologies et 
pratiques discursives. Etudes sociocrU 
tiques, Université de Montpellier, 1979, 
239 págs. 

GARCÍA MARTÍN, José Luis: Autorretrato 
de desconocido. Jugar con fuego, Avi­
les, 1979, 50 págs. 

GARCÍA SÁNCHEZ, Jesús: Entrevistas con 
la historia, Planeta, Barcelona, 1976, 
155 págs. 

GARCÍA TAMAYO, Malula: En pos del fol­
klore, Instituto Universitario Pedagó­
gico Experimental, Barquisimeto, 1978, 
101 págs. 

GIBSON, lan: El vicio inglés, Planeta, 
Barcelona, 1980, 333 págs. 

GIMPEL, Jean: Contra el arte y los ar­
tistas o el nacimiento de una religión. 
Traducción de Juana Bignozzi. Gedisa, 
Barcelona, 1979, 172 págs. 

GODOY, Roberto, y OLMO, Ángel: Tex­
tos de cronistas de Indias y poemas 
precolombinos, Editora Nacional, Ma­
drid, 1979, 345 págs. 

GÓMEZ CAFFARENA, José, y otros: En fa­
vor de Bloch. Con un inédito de Ernst 
Bloch, Taurus, Madrid, 1979, 143 pá­
ginas. 

GÓMEZ PIN, Víctor: Conocer Descartes 
y su obra (ensayo), Ed. Dopesa, Bar­
celona, 1979. 

GONZÁLEZ-ALLER, Faustino: Operación 
Guernika, Argos Vergara, Barcelona, 
1979, 237 págs. 

GONZÁLEZ ESTEVA, Orlando: El mundo 
se dilata, Ediciones Isimir, s/L, 1979, 
86 págs. 

GOTS, Roñal d: El libro de consulta de 
la mujer embarazada, Ed. Gedisa, Bar­
celona, 1979. 

GOYTISOLO, Juan: Makbara, Seix Barral, 
Barcelona, 1980, 222 págs. 

GRUNBERG, Noemí: Yoares (poesía), Edi­
torial Aguilar, Madrid. 

GUERRA, Sergio-PRIETO, Alberto: Crono­
logía del movimiento obrero y de las 
luchas por la revolución socialista en 
América Latina (1850-1916), Casa de 
las Américas, La Habana, 1979, 63 pá­
ginas, 

GUIDO, Beatriz: La invitación, Losada, 
Buenos Aires, 1979., 197 págs. 

HARDY,' Thomas: Tess D'Uberville, Alian­
za, Madrid, 1979, 500 págs. 

HAYMAN, David: Guía del «Ulises». Tra­
ducción de Gonzalo Díaz Migoyo. Es­
piral, Madrid, 1979, 220 págs. 

HERNÁNDEZ, José: Martín Fierro. Prólo­
go de José Prats Sariol. Casa de las 
Américas, La Habana, 1979, 279 págs. 

HERNÁNDEZ, Ramón: Presentimiento de 
lobos. Prólogo de Ángel María de Le­
ra. Espasa-Calpe, Madrid, 1979, 230 
páginas. 

HERNÁNDEZ, Ramón: Pido la muerte al 
rey, Argos Vergaras, Barcelona, 1979, 
341 págs. 

HERRANZ, Julio: Armas de sueño y cuer­
po, Pandero, Rota, 1979. 

HESSE, Hermán: Lecturas para minutos 
(narrativas), Alianza Editorial, Madrid, 
1979. 

Historia de América Latina. Hechos, do­
cumentos, polémica. Tomo 1: «Espa­
ña en 1492», de Miguel Ángel Ladero 
Quesada. Tomo 2: «América antes del 
Descubrimiento», de Mariano Aguirre 
y Graciela Colombo. Tomo 3: «Colón, 
el Caribe y las Antillas», de Rafael 
Ruiz de Lira. Tomo 4: «México y 
Cortés», de David Viñas. Editorial 
Hernando, Madrid, 1979; 307, 271, 
249 y 271 págs., respectivamente. 

HOFFMANN, Werner: Los aforismos de 
Kafka, Traducción de Osear Caeiro. 
Fondo de Cultura Económica, México, 
1979, 165 págs. 

HÓLDERLIN, Friedrich: El archipiélago 
(poesía). Edición bilingüe. Estudio y 
traducción de Luis Díaz del Corral. 
Alianza Editorial, Madrid, 1979. 

Homenaje a Pablo Iglesias en el año del 
centenario. Fundación Pablo Iglesias, 
Madrid, 1979, 203 págs. 

HOROZCO, Sebastián de: Representacio­
nes. Edición, introducción y notas de 
Fernando González Ollé. Clásicos Cas­
talia, Madrid, 1979, 214 págs. 

HOTCHNER, A. E.: Sofía, vivir y amar, 
Bruguera, Barcelona, 1979, 288 págs. 

HUIZI, María Elena: El destierro, Fun­
darte, Caracas, 1979, 43 págs. 

IBARBURU, Juana de: Antología (Poesía 
y prosa 1919-1971). Prólogo y selec­
ción de Jorge Arbeleche. Ed. Losada, 
1977. 

IBN ZAYDUN: Poesías, Edición y traduc­
ción al árabe de Mahmud Sobh. Pró­
logo de Elias Teres. Instituto Hispano-
Arabe de Cultura, Madrid, 1979, 101 
páginas. 

ALDECOA, Ignacio: A Collection of Cri-
tical Essays, edited by Ricardo Landei-
ra and Carlos Mellizo. University of 
Wioming, 1977, 142 págs. 

INDIO JUAN: Los que habitamos el sur, 
Mare Nostrum, Madrid, 1979, 78 págs. 

JANES, Clara: Antología personal (1959-
1979), Adonais, Rialp, Madrid, 1979, 
119 págs. 
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JANES I OLIVÉ, Josep: Poesía (1934-1959), 
Plaza y Janes, Barcelona, 1979, 96 pá­
ginas. 

JIMÉNEZ, Francisco (Editor): The Iden­
tification and analysis of chicano lite-
rature. Bilingual Press, New York, 
1979, 411 págs. 

JIMÉNEZ, José Olivio: El simbolismo, 
Taurus, Madrid, 1979, 350 págs, 

JOLY, Monique; SOLDEVILA, Ignacio, y 
TENA, Jean: Panorama du román es~ 
pagnol contemporain (1939-1957). Etu-
des sociocritiques. Université de Mont-
pellier, 1979, 357 págs. 

JOVELLANOS, Gaspar Melchor de: Poesía, 
Teatro. Prosa. Antología por José Luis 
Abellán. Taurus, Madrid, 1979, 364 pá­
ginas. 

Jóvenes narradores de Anzoategui, Sucre 
y Nueva Esparta. Compilación y notas: 
Benito Yrady. Fundarte, Caracas, 1979, 
120 págs. 

KAES, René-ANziEU, Didier: Crónica de 
un grupo. Traducción de Hugo Aceve-
do. Gedisa, Barcelona, 1979, 242 pá­
ginas. 

KÍERKEGAARD, Soren: El concepto de la 
angustia. Espasa-Calpe, Madrid, 1979, 
189 págs. 

LAMMING, George: En el castillo de mi 
piel (narrativa). Ed. Casa de las Amé-
ricas, La Habana (Cuba), 1979. 

LAPASSADE, Georges: El analizador y el 
analista. Traducción de Hugo Aceve-
do. Gedisa, Barcelona, 1979, 246 pá­
ginas. 

LAPLANTINE, Francois: Introducción a la 
etnopsiquiatría (ensayo), Ed. Gedisa, 
Barcelona, 1979. 

LARRA, Mariano José de: Antología fu­
gaz. Prólogo y selección de Francisco 
Umbral. Alianza, Madrid, 1979, 222 pá­
ginas. 

LEFEBVRE, Henri: Hacia el cibernantro-
po. Una crítica de la tecnocracia, Ge­
disa, Barcelona, 1980, 182 págs. 

LEGENDRE, Pierre: El amor del censor. 
Ensayo sobre el orden dogmático. Ana­
grama, Barcelona, 1979, 304 págs. 

LEMOINE, Gennie y Paul: Teoría del psi-
codrama. Traducción de Víctor Fisch-
mann. Prólogo de Pacho O'Donnell. 
Gedisa, Barcelona, 1979, 338 págs. 

LENNON, John-DYLAN, Bob: Dos trovado­
res del siglo XX. Gobernación del Dis­
trito Federal, Caracas, 1979, 53 págs. 

LENTINI, Javier: Museo de máquinas 
(poesía), Ed, Prometeo, Valencia, 1979. 

LEÑERO, Vicente: El evangelio de Lucas 
Gavilán, Seix Barral, Barcelona, 1979, 
308 págs. 

LEZCANO, Ricardo: El divorcio en la Se­
gunda República, Akal editor, Madrid, 
1979, 346 págs. 

LONDON, Jack: Relatos de los mares del 
sur, Alianza Editorial, Madrid, 1979, 
165 págs. 

LÓPEZ, Julio: Poesía y realidad en Ra­
fael Morales (ensayo), Ed. Ámbito Li­
terario, Barcelona, 1979. 

LLERENA, Edith: Canto a España (poe­
ma), Ed. La gota de agua, Madrid. 

MACHADO, Manuel: Poesías, Alianza, Ma­
drid, 1979, 115 págs. 

MANEGAT, Julio: Ellos siguen pasando, 
Rotativa, Barcelona, 1979. 

MARCH, Ausías: Obra poética completa. 
Edición de Rafael Ferreres. Fundación 
Juan March-Editorial Castalia, Madrid, 
1979. Dos volúmenes, 444 y 458 pági­
nas, respectivamente. 

MARGHESCOU, Mircea: El concepto de li-
terariedad. Ensayo sobre las posibili­
dades de una ciencia de la literatura, 
Taurus, Madrid, 1979, 125 págs. 

MARIO, José: Nombre, Ediciones La Go­
ta de Agua, Madrid, 1979. 

MÁRQUEZ CARRERO, Andrés: Apuntacio­
nes críticas al «Diccionario de andinis­
mos-» de Jaime O campo Marín. Uni­
versidad de los Andes, Mérida (Vene­
zuela), 1979, 95 págs. 

MARRODÁN, Mario Ángel: Arteta, maes­
tro pintor (ensayo), Ed. Comunicación 
Literaria de Autores, Bilbao (España). 

MAUPASSANT, Guy de: El horla y otros 
cuentos fantásticos, Alianza, Madrid, 
1979, 183 págs. 

MAYORAL, Marina: Cándida otra vez, 
Ámbito Literario, Madrid, 1979, 102 
páginas. 

MEDEIROS, Paulina: El faetón de los Al-
meida, Puntal, Montevideo, 1966, 212 
páginas. 

MENA, Juan de: Laberinto de fortuna. 
Edición de John G. Cummins. Cáte­
dra, Madrid, 1979, 206 págs. 

MENA CANTERO, Francisco: Espejos en 
el fondo del vaso, Ámbito Literario, 
Barcelona, 1979, 102 págs. 

MEÓLA, Emma: Accordi (poesía), Argalia 
editore Urbino, Italia, 1979. 

MERETTA, Jorge: Alusiones, Colección 
Ángaro, Sevilla, 1979, 26 págs. 

MÍGNOGNA, Eduardo: Cuatrocasas, Plaza 
y Janes, Barcelona, 1979, 119 págs. 
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MIGUEL, Jesús M. de (con la colabora­
ción de Carmen Domínguez-Alcón): 
El mito de la inmaculada concepción, 
Anagrama, Barcelona, 1979, 158 págs. 

MODERN, Rodolfo: Historia de la litera­
tura alemana, Fondo de Cultura Eco­
nómica, México, 1979, 370 págs. 

MOLERO, Juan Carlos: Iriépal (poesía). 
Ed. Ámbito Literario, Barcelona, 1979. 

MOLINA, César Antonio: Ultimas horas 
en Lisca Blanca, Diputación Provin­
cial, León, 1979, 60 págs. 

MOLINA, Tirso de: El bandolero. Edición 
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